
Filière 

COMMUNE DE FILLIÈRE 
Compte rendu du conseil d9administration du CCAS version publique 

Jeudi 20 juin 2024 

Présents à la première réunion du 11 juin 2024 : 
ALESINA Christelle, ALAIS Isabelle, LAFFIN Nicole, GARAUD Jean Michel, PARODI Jacqueline, 

REYDET Nadine, PARIS Raymond 

Excusés : 
ANSELME Christian, BRUSSOZ Marie Claude, CHEVALLIER Maud, DEHAINE Valérie, DURET 
Jacqueline, FUMEX Anne, JACOB Claude, NICOLAS Agnès, REVEILLON Emeline, RICHARD 

Philippe 

Deuxième réunion le 20 juin 2024 : le quorum n'ayant pas été atteint lors de la réunion du 11 

juin 2024, le Conseil d'Administration a été convoqué une nouvelle fois. Le conseil 

d'administration du CCAS pouvait délibérer valablement à cette occasion sans condition de 
quorum. 

Présents le 20 juin 2024 : 
ALESINA Christelle, DURET Jacqueline, LAFFIN Nicole, PARODI Jacqueline, PARIS Raymond, 

Excusés : 
ALAIS Isabelle, ANSELME Christian, BRUSSOZ Marie Claude, CHEVALLIER Maud, DEHAINE 
Valérie, FUMEX Anne, JACOB Claude, RICHARD Philippe, GARAUD Jean Michel (procuration à 

Mme ALESINA), NICOLAS Agnès, REVEILLON Emeline, REYDET Nadine 

Le compte rendu de la précédente réunion du CCAS est approuvé. 

1. VERSEMENT SUBVENTION ADMR 

L9'ADMR du PARMELAN (Aide à domicile en Milieu Rural) a déposé une demande de subvention 

concernant le service d9aide à la Personne, toujours en service sur la commune, d'un montant de 

16 000¬. 

Considérant les besoins financiers de l'association ; 

Considérant par ailleurs que les règles suivantes ont été observées afin de déterminer l'attribution 

ou non ainsi que le montant de la subvention accordée : 

Rôle social de l'association, 

Justification des comptes et résultats de l9année n-1, 

Besoin de trésorerie compatible avec les possibilités budgétaires. 

Sachant que les crédits correspondants sont inscrits au budget du CCAS ; 

Les membres du CCAS approuvent l'attribution d'une subvention de 16 000 ¬ à l'ADMR du 
Parmelan en 2 versements et autorisent Monsieur le Président à signer toutes pièces nécessaires 

à l'exécution de la présente délibération. 



2. BILAN SUR LES ATTRIBUTIONS DE LOGEMENTS 

-_ LOGEMENTS SOCIAUX 
Le 23 juin 2023, nous avions 319 demandeurs dont 84 avaient demandé Fillière en 
premier choix. 
Au 22 mai 2024 : nous avons 350 demandeurs dont 75 ont demandé Filière en premier 
choix 
Commissions d'Avril-mai : 

- Un T2 
Un Ti bis 
Un TYPE 3 

LOGEMENTS COMMUNAUX 

T3 au-dessus de la Mairie des Ollières : le logement va se libérer. 
T3-T4 dans l9ancien presbytère des Ollières : le logement va se libérer fin juillet. 

3. POINT SUR LES ACTIONS DU 2° TRIMESTRE 

Bons Alimentaires 
En mars : un bon alimentaire 

Personnes rencontrées 
-_ pour la recherche d9un logement 
- pour une demande de carte de bus (demandeur d'emploi) 
- pour des explications sur le transport et pour les mutuelles communales 

- pour le renouvellement de domiciliation 

Dossiers d9aide sociale : aucun dossier reçu depuis le mois de mars 

Participation aux réunions avec Le Grand Annecy pour la commission intercommunale 
d'attribution le 24 mai, le 4 juin et 14 juin. 

Assemblée générale de PLS ADIL le 10 juin 
Bilan morai et rapport d'activité de l'association qui gère les inscriptions des demandeurs de 

logement social sur le SNE. 

Réunion France Services le 7 juin : pour faire connaitre les services afin d'orienter au mieux les 
usagers. 

Projets avec le CIAS 
Les Pauses-Café : les groupes de paroles, animés par un psychologue, se poursuivent 
dans la salle de la mairie déléguée de Thorens-Glières, le 3° mardi de chaque mois. 

Les consultations de prévention santé, TROIS dates sur notre commune : 
Le 29 avril aux OLLIERES 
Le 17 juin à Thorens-Glières 
Le 24 juin le matin à la mairie déléguée de Thorens-Glières 

Avec Wimoov : à notre demande la conseillère mobilité, a organisé un atelier sur le transport à 
la demande, comment se déplacer jusqu'à Genève et la location de vélo (19 personnes 

présentes).



Pour le transport à la demande c9est tout public, d9un arrêt à un autre dans une zone. 
La commune de Filière se situe dans la zone C : Annecy nord, Charvonnex, Fillière, Groisy, 

Nâves-Parmelan et Villaz (voir pièce jointe). 

Les Post - ateliers EQUILIBRE SENIORS (payant) se terminent le 18 juin. 

Bilan Fil9AgeS : 

THE DANSANT du 14 mars : 55 personnes 

Les séances au cinéma l'après-midi ont du succès : 67 et 32 personnes 

Les après-midi jeux de société à St Martin Bellevue : 4 4 5 personnes en moyenne 

Sortie à la bibliothèque d'Aviernoz sur le thème « e-media » : 5 personnes 

Visite de l'exposition Phil'Art avec la présence des enfants : 10 séniors et 11 enfants 

Sortie à Cluses le 4 avril pour visiter le musée de l9Horlogerie et du décolletage et découvrir la 
réalité virtuelle à la micro-folie : 16 personnes 

Après-midi Théâtre le 12 avril: une première collaboration avec la troupe Les Furieuses 47 
personnes présentes au Parnal 

Après-midi « tournoi de pétanque » intergénérationnel au centre de loisirs de St Martin Bellevue le 
22 mai ANNULEE (météo pluvieuse). 

Les matinées « jardinage » ont été impactées par la pluie, elles ont débuté en juin. 

L'apéro-des voisins a été annulé et reporté le 21 juin, en espérant que le temps nous le permettra. 
L'apéro de la fête de la musique du 21 juin, annulée également à cause de la météo. 
Daphnée proposera une animation « apéro musicale au jardin » en septembre. 

4. PROJET SOLIDARIBUS 
Les membres valident le projet qui pourra répondre aux besoins rapportés par le service et le PMS. 

5. POINT SUR LE REPAS DES AINES 
Nous avons contacté plusieurs restaurants en leur demandant des menus pour un montant de 35¬ 
par personne avec apéritif / entrée / plat / fromage / dessert / café / vin + coin « retrouvailles » pour 
prendre l'apéritif. 

Des devis ont été demandés aux transporteurs pour mise à disposition de bus : 250 pour se rendre 
à Annecy le Vieux et 262¬ pour aller à Pringy. 

6. POINTS DIVERS : 

- programme d'animations Fil9'Ages pour l'été : la nouveauté des après-midi « détente » les jeudis 
après-midi à la place du club 

Jeudi 11 juillet et 22 août à la salle Tom Morel et 25 juillet à Evires (voir disponibilité des salles) 

Jeudi 8 août : une après-midi interclubs aux Ollières salie J. Bouvet. Animation ouverte à tous avec 
une animation loto 

Mardi 20 août : atelier Zéro déchet à Evires le matin



Mardi 13 août : atelier « partage des savoirs » cuisine à la salle des associations à Thorens- 

Glières. 

Ateliers « mémoire » proposés par le CIAS à la rentrée : 8 séances du 5 septembre au 24 octobre 
le jeudi après-midi, à St Martin Bellevue 

Ateliers « sommeil » proposé par Brain Up : 2 séances à positionner à l'automne 

Les membres définissent les dates du lundi 18 et lundi 25 novembre de 14h à 16h, à Thorens- 
Glières. 

- projet citoyen TEMOIGNAGES 
Pour information nous avons reçu monsieur Ployard, bénévole de l'Espace Citoyen du Grand 
Annecy, en présence de Christelle Alesina. 

Il nous a fait part de sa démarche dans le cadre de sa mission auprès des élus du Grand Annecy. 
Il doit recueillir des témoignages de personnes âgées sur leur vie quotidienne et la façon dont elles 
appréhendent le vieillissement ; afin d'en faire part aux élus. 

Nous lui apportons notre aide, dans un premier temps en évoquant sa démarche auprès des 
personnes âgées que nous côtoyons. 
Les entretiens seront enregistrés (Enregistrement audio, anonyme ou pas avec accord signé). 

Enfin l9espace citoyen prévoit de créer un évènement sur le territoire, le 21 mars 2025 : Festif et 

intergénérationnel ; Proposant un débat autour du vieillissement, de la transmission &pour essayer 
de changer le regard sur les personnes âgées. 

-_ Projet « octobre rose » avec le bus des séniors et la ligue de prévention des cancers. 
Pour un moment d'échanges à destination de la population. 

us




